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Undervisningsmiljøundersøgelse december 2024   

    

spg Spørgsmål Svartendens Handleplan 

1 
Jeg kan godt lide indretningen og udsmykningen i 
undervisningeslokalkerne Generel tilfredshed 

Der pågår pt. initiativer i forhold til at skabe erhvervsidentitet via 
udsmykning, 

    

3 
Jeg kan godt lide indretningen og udsmykningen på 
skolens fællesarealer. Generel tilfredshed Vedligeholdelse af indsatser 

    

5 
Jeg er tilfreds med borde og stole i 
undervisningslokalerne. Generel tilfredshed Vedligeholdse af indsatser 

    

7 

Jeg synes, at lyset i undervisningslokalerne er 
passende (f.eks. til at kunne se, hvad står på 
tavlen). Generel tilfredshed Vedligeholdelse af indsatser 

    

    

9 Jeg bliver ofte generet af støj i undervisningen. Observationsområde 
Fokus på at begrænse støj i såvel klasselokaler som gangarealer. Fokus 
på pædagogik og dannelse, som løsningsforslag. 

    

11 
Jeg er tilfreds med luftkvaliteten i 
undervisningslokalerne Observationsområde 

Fokus på at åbne vinduer i pauser. Fokus på at begrænse, at lokalerne 
bruges som frokostlokale. 

    

13 
Jeg er tilfreds med temperaturen i 
undervisningslokalerne  Påkrævet OBS 

Opfordrer til at have en trøje med. Gøre opmærksom på temperaturmål/-
krav i offentlige bygninger. Sikrer, at temperatur er nået ved skolestart på 
alle etager. 

    

15 
Jeg er tilfreds med udvalget af mad, der kan købes 
på skolen. Påkrævet OBS Dialog med forpagter La Cantina om udbud og pris.  

    

17 
Jeg vil gerne spise min mad i skolens 
fællesområder Observationsområde Bør ses i relation til spg. 11. Opfordre til at spise i kantinen. 
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19 

Jeg oplever, at skolens fællesarealer giver mulighed 
for, at elever kan have socialt samvær og sociale 
aktiviteter. Generel tilfredshed Vedligeholdelse af indsatser 

    

21 Jeg kan godt lide skoles udearealer Generel tilfredshed 

Vedligeholdelse af indsatser. Plads er begræset og er flugtveje, der ikke 
kan bruges til andet formål. Reelt derfor vanskeligt at ændre på 
forholdene. 

    

23 

Jeg oplever, at der er mulighed for at have socialt 
samvær og sociale aktiviteter på skolens 
udearealer. Generel tilfredshed Vedligeholdelse af indsatser. Svar viser ikke stor betydning for eleverne 

    

25 
Jeg oplever, der er mulighed for lave faglige 
aktiviteter på skolens udearealer. Generel tilfredshed Vedligeholdelse af indsatser 

    

27 
Jeg vil gerne bruge skolens udearealer mere til 
sociale/faglige aktiviteter. Generel tilfredshed Vedligehodelse af indsatser. Svar viser erkendelse af begrænset plads 

    

29 
Jeg oplever, der er mulighed for at arbejde i mindre 
grupper uden for klasselokalet. Generel tilfredshed 

Vedligeholdelse af indsatser. Men ønsker om flere siddepladser og mere 
arbejdsro. Pædagogisk opmærksomhed ved planlægning af 
undervisningsforløb 

    

31 
Det er vigtigt for mig, at jeg kan sortere mit affald på 
skolen. Generel tilfredshed 

Vedligeholdelse af indsatser ift. vores rolle som bærerdygtighedsskole og 
dannelse. Elever prioriterer ikke området (jf. svar) 

    

33 Jeg er tilfreds med skolens toiletter. Generel tilfredshed/ observationsområde 
Vedligeholdelse af indsatser. Svar viser lidt utilfredshed med rengøring. 
Indsats: opfordrer til at holde rent (plakater og info i klasserne) 

    

35 Jeg synes generelt, at der er rent på skolen. Generel tilfredshed Vedligeholdelse af indsatser. 
 


